

# 万斤西瓜免费送、为“职场新人”做规划,各种公益走起 最有爱 践行责任看保险

多年来,伴随着中国保险行业的迅猛发展和壮大,保险业在社会公益慈善事业等方面做出了诸多努力和贡献。今年“全国保险公众宣传日”的年度主题为“倾听由心,互动你我”。在本报联合河南省保险行业协会组织的“保险进社区”活动中,保险公司再次将所承担的企业社会责任发挥得淋漓尽致。

郑州晚报记者 倪子/文 关欣/图

## 中国人保财险河南省分公司 足不出户轻松投保

足不出户即可随时了解车险的价格和服务,更能以优惠的价格进行投保。据中国人保河南省分公司工作人员介绍,人保电话车险是中国人保财险面向私家车主推出的首款电话投保专用车险产品,只需拨打直销专线4001234567即可投保,商业险保费在正常折扣基础上最高还能再优惠15%,更可专享免费送单上门、理赔引导等车险管家服务。人保电话车险包括4个主险:机动车损失保险、第三者责任保险、车上人员责任保险和机动车盗抢保险。此外,还提供包括玻璃单独破碎险、自燃损失险、车身划痕损失险、不计免赔率特约等在内的多个附加险供客户自主选择。在理赔方面,中国人保财险还推出了“限时赔付”,凡不涉及人伤、物损且资料齐全的案件,3万元以下1小时就可通知赔付,最大限度保证车主利益。



## 中国人寿财险河南省分公司 快速理赔更便捷

《保险知识手册》、《承保理赔自主查询服务》、《保险消费教育》、《反洗钱宣传册》……在保险进社区活动中,中国人寿财险河南省分公司充分发挥保险先锋者榜样,将保险知识传播到了居民身边。中国人寿财险河南省分公司工作人员说,目前,郑州市快速理赔中心有十几家。交通事故发生后,第一,当事人应当在事故现场确认交通事故事实以及双方驾驶证、车辆行驶证、交强险凭证等有关信息;第二,符合即行撤离现场条件的,当事人应当将车辆就近移至不妨碍交通的地方;第三,当事人将车辆撤离事故现场后,应当立即向各自的保险公司报案,并如实填写《郑州市机动车交通事故自行协商记录书》;第四,当事人双方理解共同前往就近的“理赔中心”,该中心工作人员在查验相关资料后,对事故车辆定损,并填写《郑州市交通事故保险快速理赔中心案件处理单》;第五,对符合规定且手续齐全的案件,保险公司在五个工作日内给予赔付。



## 太平人寿河南分公司 将保单化为一份爱心

“叔叔,这是我珍藏的漫画书,希望它们能给需要书的小朋友带来快乐。”乐乐今年7岁,看到太平人寿推出“一份保单,一份爱心”——“太平手拉手爱心书屋”活动,赶紧回家挑了几本自己最爱读的漫画书进行捐赠。据太平人寿河南分公司客户经理张智慧介绍,借助太平人寿2013年全国客户服务节,太平人寿举办了向贫困学校捐赠爱心图书的活动。凡是参与捐书的社会爱心人士,都将成为太平人寿爱心志愿者。所有爱心志愿者将被授予太平人寿保险有限公司与中国少年儿童新闻出版总社联合颁发的“爱心证书”。目前每个周三,太平人寿河南分公司都会在公司举办“捐书仪式”,接受社会各界爱心人士捐赠的书籍。



## 合众人寿河南分公司 将公益进行到底

2013年,合众人寿“合众公益行”已走过8年时光。今年,合众人寿继续秉承“悦公益·悦生活”的公益活动理念,在全国范围内组织开展助学、敬老、帮孤、扶贫、助残等公益活动。

据合众人寿河南分公司工作人员介绍,2012年,“合众助学行”以“合众人之力,将爱心传递”为使命,以“悦公益·悦生活”为活动主题,携3万爱心人士,一起享受健康生活,做快乐公益。截至2012年12月31日,合众公益协会已有26家分部在104座城市共举办了324场公益活动,资助贫困学生、孤寡老人、残障儿童等超过12000名,募集各类善款465万元,新增会员34000人。合众的公益慈善活动得到政府监管部门以及社会公众的高度认可。2013年,合众人寿将进一步强化助学俱乐部会员管理和服务,并争取在公益项目模式和品牌宣传上突破创新。



## 华泰财险河南分公司 小西瓜的大“情义”

在本次保险进社区活动中,该公司特意为市民免费准备了13000斤西瓜,免费发放给小区居民。

据该公司负责人介绍,之所以想给居民送西瓜,主要出于两点考虑。第一,由于天气等原因,不少瓜农苦于一大车西瓜无处销售。假如公司能帮助瓜农销售西瓜,也算为这些辛苦一年的瓜农奉献了微薄之力;第二,除了给居民带来正确的投保知识,华泰财险更希望将真正地实惠送到百姓身边。为了保障西瓜的顺利发放,该公司员工自发当起志愿者,帮助瓜农发瓜。作为中国第一家全国性股份制财产保险公司,华泰财险保险开展有财产损失、责任、意外伤害、健康四大类保险业务。2012年,华泰保险集团实现主营业务87.11亿元,实现净利润3.30亿元。截至2012年底,集团总资产385.26亿元,净资产达55.10亿元。



华泰财险更希望将真正地实惠送到百姓身边。为了保障西瓜的顺利发放,该公司员工自发当起志愿者,帮助瓜农发瓜。作为中国第一家全国性股份制财产保险公司,华泰财险保险开展有财产损失、责任、意外伤害、健康四大类保险业务。2012年,华泰保险集团实现主营业务87.11亿元,实现净利润3.30亿元。截至2012年底,集团总资产385.26亿元,净资产达55.10亿元。

## 天平汽车保险河南分公司 驾驶水平高低决定保费

“我的车险快到期了,想换一家公司投保,有没有能根据车主情况制定车险计划的公司呢?”宋先生说,车险产品比较同质化,要是有更细化的投保计划就再好不过了。

据天平汽车保险河南分公司理赔部负责人顾志勇介绍,天平汽车保险是全国第一家专门经营车险的保险公司。一直以来,天平保险对产品做过很多创新。例如,早些时候曾经采取按车型定价模式,还创新地提出按车型定价的相关产品等,产品主要考虑车辆生产日期、使用时间、已行驶公里数等综合因素。顾志勇说,像“车碰车”车辆损失险特别适合驾驶水平高的车主;车辆损失综合险更适用于所有的客户群,它比传统车损险增加了自燃损失险、涉水行驶损失险,尤其适用于暴雨多发地区。而车辆损失一切险则适用于拥有中高端车辆的车主,其保险责任更宽广,包括车损险、玻璃险、盗抢险、划痕险、自燃险、涉水行驶险等。

